

趁着春光正好 我们扬帆出发

今天是中小学开学的日子。
新学期,意味着新的憧憬、新的征程。

一个好的开端是成功的一半。本刊今天特推出《新学期学生手册》,涵盖高招、中招、日常学习、兴趣爱好、身体健康、阳光心态等方面内容,为莘莘学子加油助力。

如果你是高三学生,可以看看《过独木桥可以“撑竿跳”》(D02版),里边不仅有往届不同学习程度的高三学生的经验之谈,还有今年高招时间表可供参考;如果你是初三学生,我们准备了《高中校门为你而开》(D03版),教你踏着节点,从容应对接踵而来的体育考试、实验考试、中招考试,从而考上自己心仪的高中;如果你既不是高三学生,也不是初三学生,可以看看《想学海畅游,还得“方法”作舟》(D04版),我们邀请几名学习方法得当、成绩提高明显的学生谈经验,没准儿你就能从中获益,期末交上满意的答卷;每个人都有兴趣爱好,每个人都需要强健的身体,你的人生是否丰富多彩,身体是否健康发育,都要靠学生时期打好基础,《爱好让新学期有滋有味》(D05版)和《身体健康才能更好地成长》(D06版)为你支着儿献策;学习,不仅需要你付出大量时间和精力,也给你带来压力,拥有一颗豁达的心去体验学习中的乐趣非常重要,《调整好心情再出发》(D07版)帮你调整心态,放下包袱,投入新学期的学习中。

伏尔泰曾经在他的作品中提到一个谜语:“世界上有一种东西,既是最长的又是最短的,既是最快的又是最慢的,既是最不受重视的又是最值得惋惜的;没有它,什么事情都做不成;它使一切渺小的东西归于消灭,使一切伟大的东西永续不绝。”

你想到这样的东西是什么了吗?它就是时间。秋天的硕果不属于春天的赏花人,而属于春天的耕耘者。如今春光正好,正是发奋读书的好时光。

愿今朝晶莹的汗水,化作明日成功的喜悦!

本刊编辑部

教育大讲堂第二十五讲

学教育智慧 做智慧教育

□记者 杨寒冰

教育是一条智慧的长河,它承载着知识、文明,它既是智慧的产物,又是智慧的载体与推进器。

近年来,我市加快“智慧城市”建设步伐,同时也提出了“智慧城市,教育先行”的教育目标,因而智慧教育显得尤为重要。

市教育局副局长韩经权说,智慧教育的实质,是运用教育智慧去办智慧的教育,从而生成教育者和受教育者的智慧。

智慧教育的理想是:让教育充满智慧,让智慧伴随人生,使每一个教育者和受教育者都有一个成功与幸福的人生。

智慧教育的核心理念是:让智慧引领教育,让教育生成智慧。

知识就是力量,智慧更是力量。如何运用教育智慧去办智慧的教育?如何让教育充满智慧?如何让智慧引领教育,让教育生成智慧?教育大讲堂第二十五讲,教育专家韩经权将为读者详细讲解。

时间:3月2日(周六)9:30

地点:西工区凯旋东路62号(市实验小学凯东校区电教中心)

无须预约,免费听讲。欢迎有意讲课者电话预约。

讲座当天设有互动环节,读者可现场提问。



●栏目主持人
杨寒冰
●联系电话
13838833119
●QQ:1294209925

绘制 赵韵